FUNDACION NIRVANA
UNIDAD TECNICA PEDAGOGICA

Especialista PIE:

Depto. Matemética: Alvaro Santana, Michel Tapia, Aldo Villarroel, Nelidolfo Mérida

GUIA DE TRABAJO - “Criterios de Semejanza, Teorema de Thales”

SEGUNDO ANO MEDIO

Nombre Alumno:

Curso: 2°Medio Fundacion Nirvana Fecha
Asignatura : MATEMATICAS Evaluacion :
- Reconocer los criterios de semejanza de tridngulo y de proporcionalidad.
Objetivos - Aplicar los criterios de semejanza de triangulos en solucion de problemas.
- Desarrollar el Teorema de Thales mediante proporcionalidad, para aplicarlo a la resolucion de
problemas.
Instrucciones: | Lee atentamente las indicaciones de cada item y sus correspondientes preguntas,

luego responde de acuerdo a lo leido en la guia.

1. Nombra los Criterios de Semejanza de un Triangulo.

2. Segun lo anterior, qué criterio permite explicar la semejanza entre cada par de triangulos.
Justifica tu respuesta.
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4. Silos triangulos de la figura son semejantes (datos en cm), entonces el perimetro y el area del
triangulo A’'B’C’ son respectivamente:

R

5. Aplica tus conocimientos y resuelve el siguiente problema. Recuerda esquematizar el problema
representando los dos triangulos semejantes para luego encontrar la incognita.



Teorema de Thales
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Por teoremade Thales:
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Por teoremade Thales:
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Por teoremade Thales:
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6. Determina la medida de los lados indicados aplicando el teorema de Thales.

a. |B=5cm ¢
'B' = 4cm B
BC = 8cm A L
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Si AD=20cm, CD = 12 cm, AB= 8
cm, entonces cuanto mide BE?
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